



Edital nº 69/2022 - ERRATA

Registo n.º 20857/2022

Fernando Miguel Ramos, Vice-Presidente da Câmara Municipal de Sines, torna público, que no Edital nº69/2022 da hasta pública para atribuição de espaços de Bares de apoio ao Festival Músicas do Mundo 2022, que por lapso de escrita, na alínea 1 das condições gerais, onde se lê (setenta e cinco mil euros), deve ler-se (sessenta e cinco mil euros), passando a constar:

Condições Gerais

1. A Base de licitação é 65.000€ (sessenta e cinco mil euros).

O Vice-presidente da Câmara

(No uso de competências delegadas por despacho datado de 20 de outubro de 2021)

Quando assinado digitalmente, o documento impresso constitui uma cópia autenticada do original digital, desde que validado pelo selo branco da Câmara Municipal de Sines.